

# ХЛЕБА И ЗРЕЛИЩ

## Чудо-фонтан в Сестрорецке

*Праздник города закончился  
возгоранием штанов*

В эти выходные Сестрорецк праздновал 280-летие. День города начался с того, что рядом со зданием администрации Курортного района, на живописном берегу Разлива, пара молодоженов под торжественные звуки марша Мендельсона открыла бюст Петра I – основателя Сестрорецка. Свадебный марш плавно перетек в 1-й концерт Петра Ильича Чайковского. И тут – публика не успела даже ахнуть! – буквально из водной пучины Разлива забил мощный фонтан. Жители Сестрорецка вправе гордиться новым украшением своего уютного городка: до 17 сентября подобных фонтанов на планете было всего четыре (один из них – на Женевском озере). Вечером на фонтан направили ярко-красный свет, отчего создалась иллюзия, что из воды поднимается огромный огненный столп.

Потом начался фейерверк. Одна из ракет не разорвалась и попала в 17-летнего Геннадия, учащегося ПТУ №120, который недавно победил в местном городском конкурсе "Самая прикольная фотография". На этот раз Гене было не до приколов! На нем вспыхнули штаны. Но он не растерялся и сумел быстро затушить огонь. Парень действовал настолько расторопно, что даже не получил ожогов. Но вот брюки ему теперь придется выбросить.

Гия МАЕВ  
Фото Стаса ЛЕВШИНА



Говорят, что таких фонтанов в мире всего пять